

Рецензія-відгук

на освітньо-наукову програму «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктор філософії
за спеціальністю 201 Агронія Селекційно-генетичного інституту –
Національного центру насінництва та сортовивчення

Селекційно-генетичний інститут – Національний центр насінництва та сортовивчення є однією з провідних науково-дослідних установ країни, діяльність якого спрямована на розробку генетичних основ селекції, створення кошерентоздатних сортів і гібридів с.-г. культур, впровадження їх у виробництво.

Інститут має потужну, понад 100-річну історію, відомі наукові школи, кадрове забезпечення видатними селекціонерами, достатню матеріально-технічну базу.

Тому впровадження у навчальний процес з підготовки наукових кадрів через аспірантуру інституту освітньо-наукової програми «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» за спеціальністю 201 Агронія є логічним і закономірним.

Структура програми логічна і обґрунтована. У ній присутні дисципліни загального і фахового спрямування, обов'язкові для вивчення і дисципліни вільного вибору аспірантом у залежності від специфіки дисертаційного дослідження.

Дисципліни, що викладаються в межах програми, охоплюють доволі широке коло питань, пов'язаних з теорією селекції і насінництва, специфікою селекційного процесу і ведення насінництва самозапильних і перехреснозапильних культур.

Дисципліни загального плану формують у аспірантів спроможність до абстрактного і комплексного мислення при вирішенні наукових питань. Вивчення іноземної мови дозволить їм спілкуватись з іноземними колегами, публікуватись в іноземних виданнях, доповідати результати досліджень на міжнародних конференціях, симпозіумах тощо.

Особливо слід відмітити включення до освітньо-наукової програми дисциплін педагогічного спрямування, які дозволять аспірантам розширити коло загальних і професійних навичок та вмінь.

Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає здійснення власних наукових досліджень з відповідним оформлення одержаних результатів у вигляді дисертації і своєчасним її захистом.

Таким чином, вважаю за доцільне позитивно оцінити освітньо-наукову програму «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» як таку, що відповідає стандартним вимогам, запитам сучасної аграрної науки, готує висококваліфікованих спеціалістів, спроможних до науково-дослідної, викладацької, виробничої діяльності.

Рецензент:

завідувач кафедри селекції і насінництва
Дніпровського державного
аграрно-економічного університету,
доктор сільськогосподарських наук, професор



Ващенко В.В.

